



Dt. 28.06.2022
PRISHTINE

REPUBLIKA E KOSOVËS / REPUBLICA E KOSOVA ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT NACIONALNA KANCELARIJA REVIZIJE / NATIONAL AUDIT OFFICE			
AVLENI: 29.06.2022			
05	47	PËR: 1121	Znj. Vloera Spanca
AKADEMIA E SHKENCAVE DHE E ARTEVE E KOSOVËS			
Nr. Prot. / Prot. No.	Nr. Prot. / Prot. No.	Nr. Prot. / Prot. No.	Nr. Prot. / Prot. No.
05	47	1121	2

Znj. Vloera Spanca, Auditore e Përgjithshme
Zyra Kombëtare e Auditimit e Republikës së Kosovës

NGA: Akademik Mehmet Kraja, Kryetar
Akademia e Shkencave dhe e Arteve e Kosovës

NË DIJENI: Znj. Hykmete Bajrami, kryesuese e IKMFP dhe koordinorit të KMFP
z. Armend Muja, kryesues i KBPT dhe koordinatori i KBPT

LËNDA: Plani i implementimit të rekomandimeve të Auditorit të Përgjithshëm
nga ASHAK



E nderuar Znj. Spanca,

Përkitazi me rekomandimin e Auditorit të Përgjithshëm, të pasqyruar në Raportin e auditimit për pasqyrat financiare vjetore të Akademisë së Shkencave dhe të Arteve të Kosovës për vitin financiar të përfunduar më 31 dhjetor 2021, Nr. regj. 1018, dt. 16.06.2022, ASHAK-u ka ndërmarrë veprimet e menjëhershme për zbatimin e tij.

Në vazhdim ju paraqesim planin e implementimit për rekomandimin e dhënë.

Rekomandimi 1:

1. "Kryetari i Akademisë duhet të sigurojë që për të gjitha pasuritë janë aplikuar normat e zhvlerësimit, në mënyrë që prezantimi i tyre në PVF të jetë i plotë dhe i saktë.

Ju njoftojmë se rekomandimi në fjalë është shqyrtuar nga Kryesia e Akademisë dhe është thënë se duhet të vazhdohet komunikimi me MPBAP, ashtu që ASHAK-u të insistojë që problemi i menaxhimit të sistemit të pasurive jo financiare të jetë i plotë dhe i saktë. Në komunikimin e fundit që kemi pasur me MPBAP, më 17.06.2022, na është thënë se janë në proces të vlerësimit të tenderit dhe sapo t'i përfundojnë procedurat do të trajtohet çështja në fjalë.

Në të kundërtën jemi të detyruar që në PVF të paraqesim vlerën e llogaritur të amortizimit sipas regjistrave të brendshëm edhe pse sipas Rregullores 02/2013 për menaxhimin e pasurisë jo financiare të organizatave buxhetore raportimi bëhet sipas sistemit e-pasuria.

Me respekt

Hasime Maliqi

From: Nite Krasniqi
Sent: Friday, June 17, 2022 1:59 PM
To: Hasime Maliqi
Subject: Fw: E-pasuria [#011788]

From: ASHI - Support
Sent: Friday, June 17, 2022 1:34 PM
To: Nite Krasniqi
Subject: Re: E-pasuria [#011788]

-- reply above this line --

I/e nderuar Nitë,

E nderuar

do mundohemi ta evitojm kete problem mirpo nuk kemi kontrat akoma jemi ne pritje pasi qe eshte ne vlersim,shpresojm te kemi sa me pare e me pas do ju ndihmojm per qdo gje.

Me respekt

Agjencia për Shoqërinë e Informacionit, Ndërtesa e ish-Rilindjes, Kati II, Zyra 203; Tel: 30900.

Shpresojmë që kjo përgjigje t'i jetë përgjigjur mjaftueshëm pyetjeve tuaja. Nëse jo, ju lutemi mos dërgoni një email tjetër. Në vend të kësaj, përgjigju drejtëpërdrejt duke klikuar [këtu](#) identifikohu në llogarinë tënde dhe në këtë mënyrë ju do të krijoni një arkiv të plotë të të gjitha kërkesave dhe përgjigjeve të tua për mbështetje